



उल्हासनगर में मनेगा इको फ्रेंडली गणेशोत्सव



प्रशासन ने मानी मूर्तिकारों की मांग

मनपा ने 150 बोरी मिट्टी वितरित की

मिट्टी से बनेगी गणेश प्रतिमा

पीओपी पर प्रतिबंध के बाद निर्णय

उल्हासनगर. इको-फ्रेंडली गणेशोत्सव मनेने के लिए मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की अध्यक्षता में हुई बैठक में निर्देश दिए गए कि महानगरपालिका क्षेत्र में गणेशोत्सव इको-फ्रेंडली होना चाहिए. तदनुसार, उल्हासनगर महानगरपालिका के आयुक्त अजीज शेख के मार्गदर्शन में उल्हासनगर नगर निगम के पर्यावरण विभाग के माध्यम से गणेश उत्सव को पर्यावरण के अनुकूल तरीके से मनेने की पहल की है. उल्हासनगर शहर में गणेश मूर्तिकारों की मांग को ध्यान में रखते हुए, मनपा ने 150 बोरी मिट्टी वितरित की है. इस पहल से मूर्तिकारों को अधिक से अधिक मिट्टी की पूर्ति मिलेगी और उन्हें नागरिकों को उपलब्ध कराना चाहिए. ताकि शहर के नागरिक पर्यावरण-अनुकूल त्योहार मना सकें. साथ ही अपर आयुक्त जमीर लंगरेकर ने अपील की है कि मिट्टी की मांग होने पर अन्य मूर्तिकारों को भी मिट्टी उपलब्ध कराई जाएगी. महानगरपालिका की इस पहल से उम्मीद है कि उल्हासनगर शहर में गणेशोत्सव अधिक पर्यावरण अनुकूल होगा.

ठाणे जिले में डेंगू ने पर्यार पौर

डेंगू के मरीजों में दिन-ब-दिन हो रही बढ़ोतरी

आपातकालीन टीम तैयार

ठाणे. ठाणे जिला जहां एक तरफ बारिश से बेहाल है, वहीं दूसरी तरफ संक्रामक बीमारियों का खतरा भी बढ़ता जा रहा है। जिले में डेंगू के मरीजों की संख्या दिन-ब-दिन बढ़ती जा रही है. पिछले तीन सप्ताह में जिले में 177 डेंगू मरीज पाए गए हैं. पिछले सप्ताह 14 से 21 जुलाई के बीच जिले में डेंगू के 254 संदिग्ध केस मिले थे. इनमें से 75 मरीज डेंगू से संक्रमित बताए जा रहे हैं। ठाणे जिले में डेंगू के मरीजों



के 177 मरीज मिल चुके हैं। इनमें कल्याण शहर में सबसे ज्यादा डेंगू के मामले पाए गए हैं. पिछले सप्ताह भिवंडी महानगरपालिका क्षेत्र में डेंगू का एक भी मरीज नहीं मिला. ठाणे मनपा के छत्रपति शिवाजी महाराज अस्पताल में स्वाइन फ्लू के मरीजों के इलाज के लिए एक विशेष वार्ड तैयार किया गया है. अस्पताल प्रशासन ने बताया कि यहां कुल 19 बेड तैयार हैं और 4 बेड गहन चिकित्सा इकाई में हैं. इस बीच, डेंगू के

जिले में डेंगू के मरीज

क्षेत्र	संदिग्ध मरीज	बाधित मरीज
ठाणे ठामणी ठामनपा	63	14
कडोमनपा	4	4
उल्हासनगर नवी मुंबई मीरा-भाईंदर शिवडी	141	41
	25	5
	18	8
	3	3
	0	0
कुल	254	75

मरीजों में दिन-ब-दिन बढ़ोतरी को देखते हुए इस अस्पताल में स्वाइप जांच की सुविधा भी उपलब्ध करायी गयी है.

जिला सामान्य अस्पताल में डेंगू मरीजों के लिए वार्ड

फिलहाल डेंगू के मरीजों की संख्या को देखते हुए मरीजों को

डेंगू से बचाव के लिए क्या करें?

डेंगू के मच्छर रुके हुए साफ पानी में पनपते हैं। इसलिए इस बात का ध्यान रखें कि दिन में पसी, फ्रिज के नीचे, फूलदान, कुलर, गमले, बाल्टी, पुराने टायरों में पानी जमा न हो। घर और आसपास साफ-सफाई बनाए रखें। डेंगू के मच्छर आमतौर पर दिन के समय काटते हैं, इसलिए खड़े पानी के पास जाने से बचें। घरों की छिदकियों पर पर्दा डालने के उपाय करें, यदि संभव हो तो दरवाजे और छिदकियाँ बंद रखें और यदि मच्छर बहुत हैं तो उन्हें नष्ट कर दें।

बेहतर इलाज मिले इसके लिए ठाणे जिला सामान्य अस्पताल में विशेष सावधानी बरती गई है. संक्रामक रोगों से पीड़ित मरीजों के लिए विशेष अपडेट वार्ड बनाया गया है. दवा भंडार, आपातकालीन पैरा मेडिकल टीमों को तैयार रखा गया है।

वर्षा डांस बार पर फिर कार्रवाई



बार के अंदर हथौड़े बरसाए

उल्हासनगर महानगरपालिका ने कार्रवाई की

उल्हासनगर. पुणे के बाद अब उल्हासनगर का छत्रमठ ऑर्केस्ट्रा डांस बार उल्हासनगर महानगरपालिका के रडार पर आ गया है। कुछ दिन पहले महानगरपालिका ने श्रीराम चौक में एंजल, एप्पल और राखी और कैप नंबर 3 में वर्षा डांस बार पर कार्रवाई की थी। लेकिन कार्रवाई के बाद भी वर्षा डांस बार के मालिक ने नगर निगम द्वारा तोड़े गए हिस्से को गुप्तचुप तरीके से दोबारा बनवा लिया था. जैसे ही नगर निगम को इसकी जानकारी मिली तो उन्होंने दोबारा इस डांस बार पर धावा बोला और कार्रवाई की. महानगरपालिका की इस सख्त कार्रवाई से उल्हासनगर के अन्य डांस बार मालिकों में डर का माहौल पैदा हो गया है. इस कार्रवाई के बाद उल्हासनगर नगर निगम ने साफ तौर पर चेतावनी दी है कि कोई भी अनधिकृत निर्माण या अवैध कारोबार बंद नहीं किया जाएगा. उल्हासनगर नगर निगम ने नियमों को सख्ती से लागू करने के लिए ऐसी गतिविधियों को नियमित रूप से जारी रखने का दृढ़ संकल्प व्यक्त किया है। उल्हासनगर के नागरिकों ने नगर निगम की इस त्वरित और सख्त कार्रवाई का स्वागत किया है. इससे शहर में कानून-व्यवस्था बनाए रखने में मदद मिलने की उम्मीद है। उम्मीद है कि महानगरपालिका की इस कठोर कार्रवाई से उल्हासनगर में अनाधिकृत कारोबार पर लगातार गुप्तचुप तरीके से दोबारा बनवा लिया

8 अगस्त को शहर का 75वां स्थापना दिवस 'जुआ मुवत उल्हासनगर' के नारे के साथ मनाया जाएगा- सुखरामानी

उल्हासनगर. पिछले 20 सालों से लगातार उल्हासनगर महानगरपालिका, रोटी क्लब ऑफ सपना गार्डन, एसएसटी कॉलेज व एसएचएम कॉलेज के छात्र, सुखरामानी फाउंडेशन व शहर की तमाम सामाजिक, शैक्षणिक व व्यापारी संघटनों, राजनीतिक दलों, एनजीओ और पत्रकारों द्वारा उल्हासनगर शहर का स्थापना दिवस मनाया जाता है। इस वर्ष भी बड़े ही हर्षोल्लास के साथ उल्हासनगर मनपा, स्कूल

इसे मनाया जाएगा। इस बार 'जुआ मुवत, नया मुक्त, भयमुक्त उल्हासनगर, सुरक्षित उल्हासनगर' के नारे के साथ उल्हासनगर मनपा, स्कूल

कॉलेज के छात्र रैली निकालकर उल्हासनगर मनपा मुख्यालय के पीछे विराट अंबे स्पोर्ट्स क्लब स्विमिंग पूल जहां उल्हासनगर स्थापना शिलालेख रखा है, वहां 8 अगस्त की सुबह 11 बजे मनाया जाएगा। ऐसी जानकारी

हमें सिंधी साहित्य अकादेमी के कार्यध्यक्ष महेश सुखरामानी ने दी है। पिछले साल 8 अगस्त को उल्हासनगर मनपा मुख्यालय से

पालतू कुत्ते के काटने पर मालिक पर अपराध दर्ज

अंबरनाथ. शिवाजी नगर पुलिस में एक व्यक्ति ने एक पालतू कुत्ते के मालिक व अन्य एक के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई है कि उनके पालतू कुत्ते ने उनको काटा है. पुलिस ने मोरीवली के ब्रॉडसबेरी इमारत के निवासी मनोज फलके और वैभव नानाथ लोकरे (25) के खिलाफ 2023 के न्याय संहिता कलम 125 ए 291 के अनुसार अपराध दर्ज किया है.

बताया है कि वह तीसरे फ्लोर पर रहते हैं. इमारत के नीचे ग्राउंड फ्लोर से लिफ्ट में तीसरे फ्लोर पर जाने के लिए खड़े थे. उस समय ग्राउंड फ्लोर के निवासी मनोज फलके के फ्लैट के सामने बैठे पालतू कुत्ते ने उनके पैर में काट लिया. इस कुत्ते की देखभाल, खाना-पीना और उसको संभालने का काम फलके करते हैं. कुत्ते के काटने के कारण उनकी जान खतरे में आ गई है.

कुत्ते के काटने से वह घायल हो गए हैं. पुलिस अपराध दाखिल करने के मामले की जांच कर रही है. गत कई दिनों से सोशल मीडिया पर ये खबर गश्त कर रही थी कि किसी भी कुत्ते को खाने-पीने का सामान ना दें. ये एक प्रकार का अपराध है. अब पुलिस में अपराध दर्ज होने के बाद ये बात सामने आई गई है कि उस पालतू कुत्ते ने किसी को काट लिया तो अपराध दाखिल होगा.

अंबरनाथ शिवमंदिर जाने वाले भक्तों को मुफ्त रिक्शा सुविधा

अंबरनाथ. अंबरनाथ के प्राचीन शिवमंदिर में श्रावण मास के सोमवार को स्टेशन शहर पूर्व से जाने और आने के लिए शिवसेना शहर प्रमुख अरविंद वालेकर की ओर से निःशुल्क रिक्शा सुविधा का आरंभ किया गया.

विदित हो कि श्रावण सोमवार को अन्य शहरों एवं शहर पश्चिम से सैकड़ों भक्त शिवमंदिर में पूजा

लाभ उठाया है. श्रावण के आगामी 4 सोमवार को भी ये सेवा भक्तों

शिवसेना शहर प्रमुख वालेकर का उपक्रम

के लिए उपलब्ध रहेगी. ऐसा अरविंद वालेकर ने कहा है. सोमवार को जिन भक्तों ने निःशुल्क सेवा का लाभ उठाया, उन्होंने शिवसेना एवं अरविंद

वालेकर का आभार व्यक्त किया है. छत्रपति शिवाजी महाराज चौक शहर पूर्व से शिवमंदिर तक ये सेवा सुबह से शाम तक हर श्रावण सोमवार को शुरू रहेगी. निःशुल्क रिक्शा सेवा के कारण अब और भक्तों की भीड़ बढ़ेगी. विदित हो कि इस सोमवार को यहां पर हजारों भक्तों की भीड़ हो गई थी. पहले सोमवार के बाद अब हर सोमवार के ये भीड़ बढ़ती जाएगी.

कल्याण. श्रावण का महाना शुरु होने से पहले वीकेंड पर बड़ी संख्या में पर्यटक मानसून पर्यटन के लिए झरनों, पहाड़ों की ओर घूमने के लिए निकले. कर्जत में इस वर्ष प्रशासन द्वारा कोई प्रतिबंध आदेश लागू नहीं किया गया है। इसलिए, कर्जत तालुका में झरनों पर बड़ी संख्या में पर्यटक उमड़ पड़े थे। गौरतलब है कि कर्जत तालुका प्राकृतिक सुंदरता से धरा हुआ है।

बिजली की आंखमिचौली से फैक्ट्री मालिक परेशान

संयुक्त रूप से बिजली काटने का निर्णय

उल्हासनगर. औद्योगिक क्षेत्र में बिजली कटौती के विरोध में उद्योगपतियों ने आक्रामक रुख अपनाते हुए सामूहिक रूप से बिजली काटने का निर्णय लिया है. उल्हासनगर ओटी सेक्शन के औद्योगिक क्षेत्रों में बिजली कटौती के कारण फैक्ट्रियों को नुकसान हो रहा है। इस संबंध में एसोसिएशन के अध्यक्ष राजवानी के नेतृत्व में कारखाने के कर्मचारियों ने महावितरण को एक निवेदन दिया है। उन्होंने चेतावनी दी कि अगर शटडाउन जारी रहा तो 1000 से अधिक छोटे-बड़े उद्योगपति सामूहिक रूप से बिजली आपूर्ति बंद कर देंगे.

कार्यकारी अभियंता सतीश कुलकर्णी ने बताया कि बारिश के कारण बिजली की समस्या है. साथ ही बिजली की समस्या को लेकर फैक्ट्री मालिकों का पत्र भी मिला है. महावितरण के कर्मचारी बिजली आपूर्ति को व्यवस्थित करने के लिए दिन-रात काम कर रहे हैं। ओटी सेक्शन के आसपास औद्योगिक क्षेत्र में बारिश के कारण बिजली की समस्या उत्पन्न हो गयी. हालांकि, कर्मचारी इसे हल करने के लिए काम कर रहे हैं। कुलकर्णी ने विश्वास जताया कि अगले कुछ दिनों में बिजली आपूर्ति पहले की तरह शुरू हो जायेगी.

तेजस्वी नेता जगदीश तेजवानी सच्चे समाजसेवी का दायित्व निभाते हैं

जन्मदिन पर विशेष

तेजवानी की सिंधी भाषा के साथ विस्तार के साथ शहर हित के मुद्दे पर अहम भूमिका

उल्हासनगर. उल्हासनगर व्यापारी एसोसिएशन (यूवीए) के अध्यक्ष जगदीश तेजवानी व्यापारियों के बीच लोकप्रिय व मजबूत अध्यक्ष के रूप में काफी तेजी से उभरे हैं. साथ ही वे अपने सामाजिक कार्यों की बदौलत शहर में एक विशेष स्थान हासिल कर चुके हैं और निष्ठावान समाजसेवियों की सूची में उनका नाम अग्रणी पायदान पर है। गौरतलब है कि पिछले लगभग 3 दशकों से जगदीश तेजवानी सामाजिक कार्यों में जुटे हुए हैं और मानव सेवा को माधव सेवा समझकर हमेशा गरीबों

व जरूरतमंदों की सेवाओं में जुटे रहते हैं। जिसके तहत थैलेसीमिया मरीजों की डॉयलासिस व ब्लड उपलब्ध करवाने के साथ-साथ मरीजों को हॉस्पिटलों के बिलों में रियायत दिलवाने के लिये भी जगदीश तेजवानी हमेशा तत्पर रहते हैं. कोरोना काल के दौरान गरीबों को राशन, दवाईयाँ व अन्य जगदीश तेजवानी के वसुधैव कुटुम्बकम् के अर्थ में मदद करने वाले जगदीश तेजवानी की भूमिका शहर में काफी लोगों के लिये मिसाल बनी थी। इतना ही नहीं अपनी सिन्धी मातृभाषा, संस्कृति व सभ्यता के लिये भी जगदीश तेजवानी काफी जज्बा भरा हुआ है और सिन्धी सतों-महापुरुषों के जयंती व पुण्यतिथि के अवसर पर जगदीश तेजवानी द्वारा कई कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है. साथ ही सिन्धी कलाकारों व फिल्मों के निर्देशकों की हौसलाफजाई हेतु भी सिन्धी फिल्मों के प्रीमियर शो का आयोजन किया जाता है। जिससे गौरतलब है कि जगदीश तेजवानी द्वारा शहर हित के मुद्दों पर भी अपने सहयोगियों के साथ मिलकर हमेशा अहम भूमिका निभाई गई है और धोखादायक इमारतों हेतु रिडेवलपमेंट या पुनर्वास मुदा, हाऊस टैक्स के डबल विल, स्वच्छता टैक्स का विरोध, ट्रैफिक समस्या, सड़कों के गड्ढे, मुख्य सड़कों पर हाथगाड़ियों का अवैध कब्जा, बिजली व पानी की अपूर्ति, डेवलपमेंट प्लान,

आजमा भी सकते हैं क्योंकि दोनों पैतृलोक के अंतर्गत उनका घर व कार्यक्षेत्र पड़ता है. वहीं रहवासी व व्यापारी जगदीश तेजवानी की कार्यशैली से काफी प्रभावित हैं। वहीं शहर के लाभाभ सभी राजनीतिक पक्ष व उनके नेता भी जगदीश तेजवानी की ईमानदारी वाली सोच के हमेशा कायल रहते हैं और जगदीश तेजवानी से हमेशा संपर्क में रहना पसंद भी करते हैं। बहरहाल आज बुधवार 7 अगस्त को जगदीश तेजवानी का जन्मदिवस है। इस अवसर पर उन्हें 'उल्हास विकास' परिवार सहित सभी मित्रों व शुभचिंतकों की ओर से समाजसेवा में हमेशा समर्पित रहने के साथ-साथ उज्ज्वल राजनीतिक भविष्य की दोहरी हार्दिक शुभकामनाएं दी जाती हैं.

राशन दुकानदार पर अपराध दर्ज

अंबरनाथ. अंबरनाथ पश्चिम के एक राशन दुकानदार ने राशन कार्ड धारक को 40 किलो के बजाय केवल 8 किलो अनाज देने पर अंबरनाथ पुलिस ने उस दुकानदार पर अपराध दर्ज किया है. शहर में राशन के अनेक दुकानदार लोगों को अनाज देने में भ्रष्टाचार कर रहे हैं और ऐसे दुकानदारों पर राशन निरीक्षण अधिकारियों का कोई अंकुश नहीं रह गया है. जिसके कारण राशन दुकानदार गरीबों के साथ ऐसा धोखा कर रहे हैं. शहर पश्चिम के बथेल चर्च के पास 46-18-एफ इस क्रमांक के दुकानदार सचिन जाधव हैं. इस दुकान पर दिलीप गायकवाड़ राशन लेने गए तो उन्हें 40 किलो अनाज देने के बादल केवल 8 किलो अनाज दिया गया. उन्हें बताया गया कि गत महिने बायोमेट्रिक मशीन बंद थी. इसके लिए उन्हें पिछले महिने का अनाज नहीं दिया गया था. दुकानदार ने कहा कि तुम्हें इतना ही राशन मिलेगा, तुमको धमकी भी जाना है जाओ... ऐसी धमकी उन्होंने दी. दिलीप गायकवाड़ को बहू सृष्टि गायकवाड़ ने लोकाधिकार सामाजिक संस्था के राज्य उपाध्यक्ष अशोक शाह को हकीकत बताई. उनको भी दुकानदार ने धमकी दी कि तुमको कहीं भी जाना है जाओ... 8 किलो के ऊपर राशन नहीं दूंगा. अशोक शाह के कहने पर सृष्टि ने सचिन जाधव के खिलाफ पुलिस में शिकायत की है कि अनाज वितरण में भ्रष्टाचार किया है. पुलिस ने दुकानदार के विरुद्ध अपराध दाखिल किया है.

संक्षेप...

9 लाख कीमत का 23 किलो गांजा जब्त, दो गिरफ्तार
नवी मुंबई. नवी मुंबई पुलिस ने गांजा बिक्री के मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है. इनके पास से 9 लाख 45 हजार रुपए कीमत का 23 किलो 625 गांजा जब्त किया गया है. इस मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है. गिरफ्तार आरोपियों की पहचान वाजिद अब्दुल लतीफ खान और निहाल गंगट के रूप में हुई है। एंटी-नारकोटिक्स सेल के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक नीरज चौधरी को सूचना मिली कि शिव पनवेल राजमार्ग पर सानपाड़ा स्टेशन के पास एनएमएमटी बस स्टेशन पर दो युवक गांजा बेच रहे हैं। इस सूचना के आधार पर जाल बिछाया गया और दोनों आरोपियों को हिरासत में लिया गया।

विधानसभा चुनाव में कांग्रेस 5 विधायकों का काटेगी टिकट

- विधान परिषद चुनाव में क्रॉस वोटिंग की थी
- सीट बंटवारे पर कल MVA की मीटिंग

मुंबई. महाराष्ट्र में विधान परिषद (MLC) के चुनाव में क्रॉस वोटिंग करने वाले कांग्रेस के 5 विधायकों का विधानसभा चुनाव में टिकट काटेगा। सूत्रों के अनुसार इनके बदले पार्टी नए चेहरों को मौका देगी। हालांकि कांग्रेस की ओर से इसकी आधिकारिक जानकारी नहीं दी गई है। सूत्रों के अनुसार टिकट कटने



विप चुनाव में NDA ने 11 में से 9 सीटें जीती थी

■ 12 जुलाई को हुए महाराष्ट्र में विधान परिषद (MLC) के चुनाव में NDA गठबंधन ने 11 में से 9 सीटें जीतीं। वहीं INDIA गठबंधन के तीन प्रत्याशी खड़े थे, जिनमें 2 ही जीत सके। चुनाव में कांग्रेस के 7 से 8 विधायकों के क्रॉस वोटिंग करने की खबर सामने आई थी।

यह खबर महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव को लेकर विपक्षी गठबंधन महाविकास अघाड़ी (MVA) की बैठक से एक दिन पहले आई है। 7 अगस्त को सीट शेरिंग का फॉर्मूला और अन्य पहलुओं पर MVA की बैठक होगी है।

अक्टूबर महीने में महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव होने हैं। राज्य में विधानसभा की 288 सीटें हैं। महाराष्ट्र में शिवसेना (UBT), कांग्रेस और एनसीपी (SP) महाविकास अघाड़ी (MVA) गठबंधन में है।

वाले विधायकों में सुलभा खोडके, जिजेश अंतापूरकर, मोहन हंबर्डे, शिशन सिद्दीकी, हिरामन खोसकर, शामिल हैं। महाराष्ट्र में विधान

बारिश में बह गए सड़क व पेवर ब्लॉक



वाहन चालकों की हो रही आफत

भिवंडी. भिवंडी मनावा क्षेत्र में हर जगह की सड़कें बेशुमार गड़बड़ से भरी हैं. मनावा द्वारा आनन फानन में सड़कों के गड़बड़ में कई जगह मिट्टी और मसाला मिक्स खड़ी डालकर गड़बड़ भरा जा रहा है. कुछ स्थानों पर गड़बड़ परपेवर ब्लॉक्स लगाया गया है लेकिन लगातार बारिश शुरू होने की वजह से पेवर

ब्लॉक भी उखड़ कर बह गये. लोगों का आरोप है कि, घटिया दर्जे के पेवर ब्लॉक गलत तरीके से बिठाए थे. ब्लाक उखड़ने से गड़बड़ सड़क में वाहन चालकों के लिए और भी मुसीबत बनती जा रही है. धामनकर नाका से कल्याण नाका किचक तक की सड़क बदहाल होकर गड़बड़ में तब्दील हो गई है. शहर की मुख्य सड़क पर लगे पेवर ब्लॉक उखड़ जाने से आए दिन गड़बड़ में कई वाहन

दुर्घटनाग्रस्त हो रहे हैं. शहर की कुछ सड़कों की मरम्मत के लिए गड़बड़ में खड़ी डाली गई वह भी बारिश में बह गई और पेवर ब्लॉक भी टूट कर बह गए. नागरिक सवाल उठा रहे हैं कि मनावा प्रशासन इस ओर कब ध्यान देगा ? लोगों का कहना है कि मनावा प्रशासन आम नागरिक और वाहन चालकों के जानमाल की सुरक्षा किए जाने में पूर्णतया असफल साबित हो चुका है.

2 सितंबर को लोकतंत्र दिवस का आयोजन

19 अगस्त तक आवेदन जमा करने का आह्वान

ठाणे. मनावा का अगला लोकतंत्र दिवस 2 सितंबर को होगा. इसीलिए नागरिक लोकतंत्र दिवस के 15 दिन पहले यानी 19 अगस्त को आवेदन पत्र मनावा मुख्यालय पर स्थित नागरी सुविधा केंद्र में दो प्रति जमा करें। आवेदन पत्र जमा करते समय फार्म 1 भी जमा करना आवश्यक है। महाराष्ट्र सरकार के सामान्य प्रशासन विभाग परिपत्रक क्रमांक 1099/सीआर-23/98/18 अ 26 सितंबर 2012 के अनुसार दिसंबर 2012 के लोकतंत्र दिवस पर आवेदन स्वीकार नहीं किया जा

रहा है। यह आवेदन लोकतंत्र दिवस के 15 दिन पहले दो प्रतियों में मनावा कार्यालय में जमा करना चाहिए यह आदेश जारी किया गया है। मनावा मुख्यालय पर लोकतंत्र दिवस पर जीस नागरिक ने अपना आवेदन जमा किया है साथ ही आवेदन पत्र जमा करने के 1 महीने के भीतर यदि किसी भी प्रकार की कार्रवाई नहीं हुआ है तो उनके आवेदन पत्र स्वीकार किया जायेगा। नागरिक मनावा मुख्यालय पर लोकतंत्र दिवस के लिए आवेदन पत्र जमा करते समय परिमंडल लोकतंत्र दिवस के लिए टोकन डालना आवश्यक है। साथ ही 1 आवेदन पत्र के साथ 1 ही शिकायत दर्ज कर सकते हैं।

भिवंडी में हैवी वाहनों को नो एंट्री दोपहर 1 से शाम 5 एवं रात्रि 11 से सुबह 6 बजे तक लगी पाबंदी

मुंबई नासिक की ओर जाने वाले भारी वाहन (हेवी व्हेइकल) के लिये भिवंडी शहर में प्रवेश बंद

भिवंडी. ठाणे वाहतुक विभाग द्वारा यातायात नियंत्रण की खातिर भिवंडी शहर में दोपहर एक रात्रि में हैवी वाहनों के प्रवेश पर पाबंदी लगाई गई है. हैवी वाहनों की प्रवेश बंदी से यातायात जाम पर कुछ अंकुश लगने के आसार दिखाई पड़ने लगा है.

ठाणे यातायात विभाग द्वारा शहर के प्रमुख मार्गों, नाकों पर भारी वाहनों के प्रवेश बंदी संबंधी बैनर लगाया गया है. यातायात विभाग भिवंडी द्वारा लगाए गए बैनर एवम सूचना के अनुसार, भिवंडी शहर में दोपहर 1 बजे से शाम 5 बजे तक एवम रात्रि 11 बजे से सुबह 6 बजे तक भारी वाहनों के आवागमन पर पूर्णतया पाबंदी लगाई गई है.

सांसद सुरेश म्हात्रे उर्फ बाल्या मामा, भाजपा विधायक महेश चौगुले, सपा विधायक रईस शेख, प्रदेश कांग्रेस महासचिव तु. तारिक फारूकी सहित तमाम राजनैतिक दलों के नेताओं द्वारा ट्रैफिक जाम से निजात के लिए हैवी वाहन प्रवेश बंदी का मुद्दा बारंबार उठाया जाता है. शहर में भारी वाहनों के प्रवेश बंदी का नागरिकों ने मुक्त कंठ से स्वागत किया है. लोगों का कहना है कि, शहर में खसकर दोपहर के दौरान शहर में भारी वाहनों की प्रवेश बंदी से नागरिकों को जाम से राहत मिलने की संभावना है. ट्रैफिक अधिकारियों को वाहन चालकों से सख्ती से नियमों का पालन कराया जाना चाहिए.

गणेशोत्सव पर्व पर एसटी को मिल रहा अच्छा प्रतिसाद

2031 बसों की हुई बुकिंग

ठाणे. 7 सितंबर को भगवान गणेश का आवागमन हो रहा है बप्पा के स्वागत के लिए मुंबई, ठाणे व पालघर से गणेशोत्सव पर्व पर कोंकण की यात्रा के लिए यात्रियों की पहली पसंद एसटी बस है। जिसमें एसटी की 1301 बसों का सामूहिक आरक्षण हो गया है. कुल आरक्षण 2031 एसटी बसों का हुआ है. मुंबई से कोंकण गणेशोत्सव पर्व पर यात्रा करने के लिए जान पर आता है लेकिन इस बार गणेशोत्सव पर एसटी महामंडल ने 2 सितंबर से 7 सितंबर के बीच में 4300 अधिक

गड़बड़ के कारण 24 साल की लड़की की मौत

पनवेल. पलसे से जेएनपीटी तक दोपहिया वाहन चलाते समय एक 24 वर्षीय लड़की की जान चली गई। पलसे से जेएनपीटी मार्ग पर नंदगांव पुल पर युवती अपनी सहेली के साथ बाइक चला रही थी, तभी पुल पर गिरे एक बड़े पत्थर से बाइक का पहिया टकरा गया और दोनों बाइक से गिर गए। लसी दौरान पीछे से आ रहे ट्रैक्टर के पहिये के नीचे दबकर 24 वर्षीया युवती की मौत हो गयी. मृतक लड़की का नाम मानसी रोडक है. मुंबई के म्हाडा कॉलोनी में रहने वाली मानसी अपने दोस्त आदेश लाड के साथ दोपहिया वाहन पर माथेरान से मुंबई अपने घर लौट रही थीं, तभी रविवार को यह हादसा हुआ। हालांकि पलसे से जेएनपीटी सड़क कंक्रिट से बनी है. लेकिन इसमें जगह-जगह गड़

125 मेधावी छात्रों को क्षत्रिय समाज चैरिटेबल ट्रस्ट की ओर से किया गया सम्मान



ठाणे. हर साल की तरह इस साल भी 10 वीं 12 वीं में अच्छे अंक प्राप्त करने वाले छात्रों का क्षत्रिय समाज चैरिटेबल ट्रस्ट की ओर से काशीनाथ चाणक्य हॉल में सम्मानित किया गया। संस्था के संस्थापक एड. विनय कुमार सिंह ने बताया कि संस्था की ओर से 125 छात्रों को मेडल ट्राफी, दिवाल घड़ी, स्कूल बैग, सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया गया।

क्षत्रिय समाज चैरिटेबल ट्रस्ट आर्थिक रूप कमजोर और मेधावी छात्रों के लिए सदैव तत्पर रहेगा। संस्था के राष्ट्रीय अध्यक्ष

सुधीर सिंह ने कहा कि अच्छे विद्यार्थियों के शिक्षा के लिए आर्थिक रूप से सहयोग करने के लिए समाज के सभी लोगों को सहयोग करना चाहिए। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि उप निदेशक सुधाकर सिंह, समाजसेवक व उद्योगपति वीरेश सिंह, डॉ. बलवंत सिंह, जगदीश सिंह त्यागी, नरेंद्र सिंह, मनोज सिंह ने छात्रों का मार्गदर्शन किया। अगले विद्यार्थी सम्मान में वीरेश सिंह और मनोज सिंह मेधावी छात्रों को लैपटॉप और 25000 रुपए का सहयोग का वादा किया। इस कार्यक्रम का सूत्र

संचालन महिला जिला अध्यक्ष मनीषा सिंह ने बड़ी खूबसूरती से किया। गायक अमर रघुवशी ने महाराणा के गीत गाकर लोगों का मन मोह लिया। इस कार्यक्रम में मार्गदर्शक अभिराम सिंह, महासचिव श्रवण कुमार सिंह, उपाध्यक्ष विजय प्रताप सिंह, सुनील सिंह, शैलेश सिंह, संजय सिंह, अरविंद सिंह, प्रदीप सिंह, रंजीत सिंह, महेश सिंह, रजनीश सिंह, सुरज सिंह, दीपक सिंह, सरिता सिंह, सुष्मा सिंह सहित बड़ी संख्या में अभिभावक और विद्यार्थियों की उपस्थिति रही।

कल्याण-शीलरोड पर कछुए की गति से हो रहा विकास कार्य

विधायक राजू पाटील ने किया निर्माणधीन पुल का निरीक्षण

एमएसआरडीसी की कार्यप्रणाली पर जताई नाराजगी

कल्याण. मंगलवार को कल्याण-शीलरोड पर चल रहे विकासकार्यों का निरीक्षण करने के बाद एमएसएस विधायक राजू पाटील ने एमएसआरडीसी की कार्यप्रणाली पर प्रश्नचिह्न उपस्थित कर अधिकारी और ठेकेदार की जमकर खबर ली। बताते कि कल्याण-शीलरोड पर एक ओर जहां मैट्रो का काम चल रहा है। वहीं दूसरी ओर पलावा में पुल का निर्माण कार्य कछुवे की गति से हो रहा है। इसी तरह देसाई खाड़ी पर पुल का निर्माण किया जा रहा है। इन परियोजनाओं का समय पर पूरा होना वाहनचालक तथा नागरिकों को



ट्रैफिक जाम की समस्या से मुक्ति दिला सकता है, लेकिन पुल निर्माण का काम धीमे गति से चल रहा है, जिससे यात्रियों को ट्रैफिक जाम का सामना करना पड़ रहा है। मंगलवार को विधायक राजू पाटील ने पलावा और देसाई खाड़ी पर निर्माणधीन पुल का निरीक्षण किया। इस मौके पर एमएसआरडीसी के सहायक संचालक मनोज जिंदाल एवं संबंधित ठेकेदार भी मौजूद रहे। निरीक्षण के दौरान यह देखा गया कि देसाई पुल पर के निर्माण में एक तरफ महज चार मजदूर और दूसरी

भी तरफ चार मजदूर काम पर लगे हुए थे। जबकि पलावा पुल का निर्माण कछुवे की गति से किया जा रहा है। निरीक्षण के दौरान विधायक राजू पाटील ने एमएसआरडीसी की कार्यप्रणाली पर नाराजगी व्यक्त करते हुए कहा कि दोनों पुलों के निर्माण में प्रशासन द्वारा लापरवाही बरती जा रही है, जिससे नागरिकों को मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है। साथ ही विधायक ने पलावा पुल के निर्माण में बाधा बने अवैध निर्माण को लेकर भी अधिकारियों से चर्चा और कार्रवाई की मांग की।

पुलिस नाईक से मारपीट

5 युवकों पर आपराधिक मामला दाखिल

1 गिरफ्तार

भिवंडी. भिवंडी शहर पुलिस स्टेशन की हद में शराबी वाहन चालक पर कार्यवाही करने पर 5 युवकों द्वारा मिलकर पुलिस नाईक संतोष गोड को गाली देते हुए मारपीट करने का मामला प्रकाश में आया है. शहर पुलिस ने पुलिस नाईक की शिकायत पर आपराधिक मामला दर्ज कर 1 युवक को गिरफ्तार किया है और अन्य फरार युवकों की तलाश कर रही है.

मिली जानकारी के अनुसार, शहर पुलिस स्टेशन हद स्थित बाजार क्षेत्र में शराबी वाहन चालकों की चैकिंग पुलिस टीम

कर रही थी. इयुटी पर तैनात पुलिस नाईक संतोष गोड ने जब एक कार चालक को रोक कर चैकिंग करनी चाहिए तो कार चालक भड़क गया. पुलिस द्वारा ब्रेथ एनलाइजर की जांच के बाद चालक ट्रैक किया पाया गया. पुलिस टीम की कार्यवाही से चालक भड़क गया और अपने दोस्तों को बुलाया. मौके पर पहुंचे 4 युवकों ने पुलिस नाईक संतोष गोड पर पैसा मांगने का आरोप लगाते हुए गाली गलौज कर मारपीट की घटना को अंजाम दिया. पुलिस नाईक संतोष गोड ने घटना में लिप्त युवक प्रदीप को कुल दो दबोच लिया बाकी सभी युवक फरार हो गए. शहर पुलिस ने इयुटी के दौरान सरकारी कार्य में बाधा एवम मारपीट का आपराधिक मामला दर्ज कर फरार युवकों की तलाश कर रही है.

प्रियंका ने पूरी की हॉलीवुड फिल्म 'द ब्लफ' की शूटिंग

फोटो में इंटेंस एक्शन सीन शूट करती दिखीं

रैप-अप पार्टी में जाते हुए शेरार किया वीडियो

प्रियंका चोपड़ा ने अपनी अपकमिंग हॉलीवुड फिल्म 'द ब्लफ' की शूटिंग पूरी कर ली है। उन्होंने इस्टाग्राम स्टोरीज में फिल्म की रैप अप पार्टी में जाते हुए एक वीडियो शेरार किया।

इस वीडियो में वो मांम धु

चोपड़ा के साथ नजर आ रही हैं। प्रियंका कार में सलमान खान की फिल्म 'मैंने प्यार किया' के हिट गाने 'आजा शाम होने आई' पर लिप सिंक करती हुई नजर आ रही हैं। इससे पहले प्रियंका ने इस्टाग्राम पर फिल्म से जुड़े कई बिहाइंड द सीन फोटो और वीडियो शेरार किए थे। फोटो और वीडियो देखकर ये अंदाजा लगाया जा रहा था कि फिल्म में प्रियंका जबरदस्त एक्शन सींस करती हुई नजर आएंगी। इनमें प्रियंका नकली खून से लथपथ दिखाई दे रही थीं।

प्रियंका ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर एक फोटो भी शेरार की थी जिसमें उनके गले में गहरा कट नजर आ रहा था।

KAILASH PARBAT^{NX}
(CATERING - MUMBAI)

BOOK A ROYAL VENUE FOR YOUR
Big Events
AT
Saffron Garden Lawns

500 METERS FROM BRT SCHOOL, NEXT TO CNG PUMP
KAMBA VILLAGE, MURBAD ROAD, KALYAN.

FOR BOOKINGS CALL US ON
9322191100 / 9860255550 / 98203 82397

उल्हास NEWS

www.ulhasvikas.com

ULHAS VIKAS ANDROID APP ON Google play

f /ulhasvikas

u /ulhasvikas

@ulhasvikas

/ulhasvikas

Subscribe to our ULHAS VIKAS YouTube Channel

संस्थापक संपादक- स्व. श्री अशोक उकाराम बोधा

उल्हास

ULHAS VIKAS Hindi Daily By - HERO ASHOK BODHA

www.ulhasvikas.com (Editor in Chief)

25 Lakhs. THANK YOU Viewer's

25,00,000

उल्हास NEWS

ULHAS VIKAS ANDROID APP ON Google play

Thank you

Pageviews yesterday 2,763

Pageviews last month 76,471

Pageviews all time history 1,007,712

Followers 168